棉衣先別急着收起来下周大风降温,用得上

本报讯 这几天,不少人已经脱去厚重的棉衣,但降温天气很快就要来了。下周二到周三,我省将迎来大风降温天气,西部山区和北部温度甚至将降至零下7℃~零下6℃。

未来10天(3月5日~16日),我国大部地区气温将如坐过山车般跌宕起伏。8日~11日,将有一次强冷空气影响我国,中东部大部地区降温剧烈,这也是2016年以来第三场大范围的寒潮过程,南方部分地区还将伴有雨雪天气。

今天白天,信阳和商丘东部等地 小雨逐渐停止,其他地区多云转晴 天。全省西北风4~5级逐渐减小到3 级左右。最低温度:西部山区、北部 3℃~5℃,其他地区7℃~9℃。最高 温度:全省16℃~18℃。今天夜里到 明天,全省晴天转多云。

郑州市今天晴天间多云,西北风3 级左右,最低温度 8° C~ 9° C,最高温度 16° C~ 17° C。

下周一夜里到周三白天,全省阴天有一次小雨天气过程,其中黄

河以南部分地区有中雨。下周二 到周三,有一次较强冷空气影响我 省,全省将出现5级左右大风和强 降温天气,全省气温较上周下降明 显,其中下周二到周五期间,全省 气温较低。

预计全省周平均气温较常年同期 偏低。周平均气温:北中部 3° C~ 5° C, 其他地区 5° C~ 7° C。周内极端最低气 温:西部山区和北部零下 7° C~零下 6° C,其他地区零下 6° C~零下 4° C。

郑州晚报记者 王军方

环保监测用上无人机

不知不觉取证,专查隐蔽污染

本报讯 一些违法排废水废渣废气的作坊,把违法场地建在山谷或水边隐蔽处,增加了环保执法难度。但是现在,高科技无人机悄悄飞抵违法现场上空,不知不觉就取了证。为了加快利用无人机对郑州周边环保监测,昨日,中原区环保局派出无人机老师培训"监测飞手"。

郑州晚报记者 徐富盈 通讯员 李晓燕 文/图



9时许,中原区环保局空气检测人员正在进行环境执法检查无人机的试飞,以培训无人机"监测飞手",确保能尽快实现"空地一体化、动静相结合"的大气环境应急监控管理体系,以配合市春季环保大检查,实现全方位、立体化、无死角的环境监测。

据介绍,无人机监测利用高分辨影像可以对土地覆盖和利用情况、水环境以及空气环境变化情况,提供定量和直观的判断依据,为环境信息一体化建设提供数据支撑,还能满足环境应急响应的需求。与传统方式相比,无人机环境监测技术既可以从宏观上观测空气、土壤、植被和水质状况,为环境保护提供决策依据,也可以实时从不同高度监测空气6项指标变化,制定应对措施,减少污染造成的损失。

中原区采取的空气监测飞行平台,在全省大气环境检测中尚属首次。以"智慧环保"为理念,填补了空气环境高空监测的空白。

线索提供 岳先生(稿费50元)

郑州遴选社区教育专家和讲师

本报讯 为加强社区教育师资队伍建设,推动我市学习型城市建设,郑州市社区教育指导服务中心决定组建郑州市社区教育专家库和社区教育讲师团,即日起开始遴选郑州市社区教育专家和社区教育讲师。

社区教育专家条件为具有5年以

上社区(成人)教育工作经验,熟悉社区(成人)教育宏观政策和地方实践,在全市或本区域内具有一定的知名度,具有大专以上学历或中级以上职称。社区教育讲师团成员需有一定个人专业特长,在一个或多个学科(领域)成绩比较突出,具有3年以上工作

经验。

推荐及聘用办法分个人申报和单位推荐两种,对通过评审的申报人颁发聘任证书,纳入郑州市社区教育专家库或讲师团,享有相应工作待遇。联系电话:66313726。

郑州晚报记者 张勤

路都挖成这样了 也该盖盖扬尘吧



燕凤北路上有很多尘土

随后记者来到该路口西南角的金水 区聂庄棚户区改造项目。该项目围挡内 已建起高楼,记者从未来路上一个大门 进入,门口沙堆没有覆盖。沙堆西侧的 姚寨路上已挖开基沟,仅有部分建筑垃 圾覆盖了防尘网。

这个项目东侧,房屋已拆除完毕,里面有很多销售二手家电的商铺。道路上有很多灰尘,车辆过后出现小范围扬尘,其中一个地方还存放了很多垃圾。

金水区未来路街道办事处城管科杨科长说,工地堆放的土方应该进行覆盖,他将督促施工单位尽快降尘。出现扬尘的路段是燕凤北路,由于拆迁时没有达成协议,导致道路维修后延。目前该建设项目已招标,施工单位已经进场。道路施工时,要对横跨道路的金水河桥进行拆除,桥梁拆除后那里不再通车,就不会出现车辆过后扬尘的现象。这两天,施工单位将在施工范围内拉上围挡,并洒水降尘。

同时,他们已通知家电商铺限期3 天内搬出,并清除堆积的垃圾。

郑州晚报记者 王军方 文/图

■新闻后续

本报曝光后 排废气的4S店烤漆房被封

本报讯 3月3日,本报曝光一家汽车4S 店喷漆污染的情况后,金水区环保局责 成该店停止喷漆作业,并让该店尽快到 环保局备案。

北三环和丰庆路交叉口西南角的众 泰汽车4S店,近期多次往隔壁的文雅新世 界小区排放污染物,市民已多次举报。

昨日下午,记者联系了金水区环保局监察大队任大队长。"市民上次投诉后,我们已经去4S店调查。4S店喷漆房距离居民楼只有二三十米的距离。"他说,3月3日上午,环保执法人员已给喷漆房贴上封条,该店整改到位前禁止喷漆工作,要求将喷漆烟道安装在房顶,出口向东(小区楼房在南边)。

对于该店没有环评手续一事,他解释,为了减少中小企业的审批手续,根据新规定,实用面积在5000平方米以下的,可不做环境影响评估报告,但需要在环保局登记备案。他们已督促该店拿着租房协议尽快到环保局办理备案手续。

郑州晚报记者 王军方

中老年眼病患者请注意:

眼周穴位按摩笔免费送



中医打通 中医打通 学络的起源是砭 术,即以石治病。 史书上记载砭石 可以发出许多对 人体有益的远红

外射线和超声波脉冲,具有安神、调理气血、疏通经络的作用。

用砭石制成的【眼周穴位按摩笔】针对眼周三大穴位(攒竹穴、太阳穴、四白穴)每摩擦一次可发出3689次超声波脉冲振动,全面刺激穴位,畅通经络,改善眼部不适。

(位,物通经路,改善眼部不适。 为了让中老年眼病朋友每人都能拥有· 只眼周穴位按摩笔,凡年龄在50岁以上的眼病患者,拨打400-1166-709均可免费领取眼周穴位按摩笔和三大穴眼睛健康手册,仅限1000套,先到先得,送完为止!

─ 以下人群优先领取:

黄斑病变、白内障、青光眼、玻璃体混浊、视网膜 病变;

眼睛干涩、眼痛、奇痒、畏光流泪、看东西模糊; 糖尿病、高血压等疾病引起的眼底病变患者; 使用多种方法治疗效果不明显、做过手术担心复 发或已复发者。

免费申领电话 400—1166—709 特别提示:本次活动全程完全免费,来电即送、欢迎各界监督。

高血压、心脑血管病患者 抓 紧 申 领 健 康 福 利・

由汉方心脑血管病研究院发起的"护本稳压全民康复工程"全面启动,面向全国高血压、心脑血管病患者,公开发放 1000000 张"健康福利卡",申领到该卡,刮开验证后,每半年可获得 1000~1800 元健康福利大礼包。

高血压、心脑血管病是对中老年人生命健康威胁最大的病种,伴随的主要症状有头晕脑胀、胸闷气短、心悸、失眠、心绞痛、手脚麻木、疲倦乏力等。更严重的是,长期高血压极易诱发心脑血管堵塞或破裂!

目前,第一批800张健康福利卡名额已经下拨到我市。即日起接受公开申领,工本费、邮寄费等一概不

此次发放活动限定以下人群申领:

- 1. 血压居高不下或忽高忽低不稳定,长期依赖降压药的高血压患者;
- 2. 胸闷气短、心悸心慌、心绞痛、心口痛、早 搏、心律失常等心脏病患者:
- 3. 脑供血不足、脑血栓、脑溢血、脑中风后 遗症患者;
- 4. 血黏、血稠、高血脂、高血糖、血管硬化等

全国统一申领专线:

400-888-4189